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®OEMA 1°

A) Me m Bondeio tov TprymvoueTpikod KOKAOV, Vo amodeifete TIC TapokdT® ToVTOTNTEG:
0] oLV®

THO on oPw =

oLV® nuw

)l w+ovvieo=1 i) epw=

(4 +2pn.)

B) i) II6te pia cuvdptnon f Aéyetan yvnoiwg ebivovca ot éva didotnuoe A tov tediov opiopod g; (3p.)
I1) Na ddoete TovV 0piopd ToV aKTIVioU Kol VoL YPAWYETE TOV TOTTO TOL GLUVOEEL T AKTIVIOL PE TIG poipes. (3p.)
iii) ITote pia cvvaptnon f pe nedio opiopod A Aéyston meplodikn pe nepiodo T >0; (3p.)

I') No yopaktmpicete Tig Tpotdoelc mov akoAovdovV ypdeovtag 610 TeTpddid cog ™ AEEn Lwotd 1 Adog
dimha otov apBpd mov avtictoryel oe kibe TpoTOoN.

1. Av éva ypoppuko ovotnua 2X2 éxer D, = D, =0, t6t€ Oa £xel povadikn Avon my (X, y) =(0,0) .
2. Hovvapmon f(X)=ovvx, Xe[-r,27x] eivon Gptia.
3. H péyom tipn g ovvaptmong f (X) = 2epX givan 7o 2.
4. Xe 1piyovo ABI oydel 011 cvv(A+B)=cv.
5. Ioydel 6Tt cov2>0 (10p.)
OEMA 2°
2xy—y?-5y=0
A) No Moete 10 cOoTUO Y { y== (7p.)
y=X"—4x+3
AX+8y=41-4 XA = X2 + A
B) Aivetor 1o cvomua (X) y ko1 n ovvaptnon f(X)= /12016 4 :
(A-Dx+(1+2)y=31-4 X -1
i) Noa Aoete 10 ovoTHHA Yo TIG O1apopes TIHES Tov A € R. 8u.)

i) Avotevbeies (&) AX+8y=41—-4«m (&,): (A -DX+(A1+2)y =31—4 eivor mapdrinieg tote:

o) No anodeitete 611 A =2. 2p.)
B) No Bpeite to medio optopod g f (4p.)
v) No eéetdoete avn | elvoun dptia 1 meprr. (4p.)
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®OEMA 3°

A) Aivetonn yovio o pe 7 << 3?” , Yo TV omoio 1oyvet: 1500V o —4nuwm—12=0.

1) No amodei&ete 0TL uw = —g : (6p.)
i1) No vroroyicete T0VG GALOVS TPIYOVOUETPIKOVS aptOpoDS TS Yoviag o. (4p.)

cwv(lsg + a)) +6ovv (177 + o)

11z 177
3ep 7—(0 +40¢ a)—T

iii)No voloyicete TV T ¢ napdotaong A = (7n.)

oovx—nu'x  opx-1

B) No amodeitete o1t (8p.)

1+ 2nuxovvx  opX+1

OEMA 4°
A) Aiveton n ovvapmon f(X)=a -gu(wx), xeR, n onoia &gt mepiodo T = 61 kol N YPOPIKH TNG

TAPACTAGT SIEPYETOL OO TO ONUELD A(% ,1) }

1) Na amodeitete 011 @ =2 kat @ =% . (6p.)

ii) Na oyedidoete ) ypagikn ntapdotoon g f og didompa pog teptodov. (4p.)

ovva - X—nua-X=3
B) Aivetot o oot (Z){ " :
nuo - X+ovve -y =4

i) Na amodei&ete 011 10 (T) £xEl povadikn Adomn yio Kabe Tiun Tov o. (5p.)

I1) No amodei&ete 6T | povadikny Avon tov () givar n (XO, yo) = (361)1/(1 +4nua,dovva —377,ua) . (4p)

iii)Na amodeifete 6T n maphotaon A =X+ VY. &gt otadepy Ty (6p.)

... KAAH XPONIA ...
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